

寻找失踪无人机，大学生进山失联

公安民警联合多部门在崂山巨峰景区彻夜搜救 5小时后安全接下山

2月9日下午，大学生小张在崂山巨峰景区航拍时，无人机因信号差失联坠落。小张赶紧进山寻找，两名同行的同学很快发现，小张的电话打不通了。眼瞅着天色已晚，两人拨打了110报警求救，一场延续5小时的彻夜搜救就此开始……

航拍的无人机坠入密林中

2月9日傍晚6时许，两名大学生报警称，他们的同学在崂山巨峰景区失联。

青岛市公安局崂山分局治安派出所民警立刻联系了报警人，得知他们是从潍坊来青岛崂山景区游玩的。当天下午，3人从正路登顶巨峰，19岁的小张用无人机拍摄周边美景时，无人机信号弱，一下坠入了密林中。

小张非常焦急，急忙下山寻找。两名同学留在原地，发现小张迟迟没有返回。他们连续拨打小张的手机，却一直无法接通。傍晚6时许，天已经黑了，他们赶紧报警求助。

这几天气温低，山上非常寒冷，晚上伸手不见五指。如果小张摔伤了，加上失温，后果不堪设想。风景区治安派出所民警立刻将情况通报给青岛红十字搜救队和景区工作人员，20多人组成搜救队伍，分两组上山搜救。



搜救人员在山上找到了小张。

一路搜救人员从索道乘坐点上山，另一路从汉河方向上山。“当天晚上非常寒冷，山上飘着雪。”搜救人员告诉记者，他们一直在拨打小张的手机号，但山上信号很差，他们多次尝试，终于接通，可通话时断时续。搜救人员抓紧机会告诉小张，他们会添加小张的微信，让他抓紧时间发送位置。

连夜搜山5小时找到大学生

根据小张的定位，搜救人员确认他在五峰仙馆

附近。两组搜救人员向小张发送的定位进发。搜救人员称，除了地形险要，当晚的气温非常寒冷，四周没有村庄和单位，一片漆黑。最先抵达的是从索道乘坐点出发的搜救人员，他们靠近后开始呼喊，晚11时许，搜救人员的呼喊有了回应。他们立刻上前，发现小张正在一棵树上瑟瑟发抖。

搜救人员立刻将小张扶下树，对他进行了初步检查：虽然小张找到了无人机，他的腿部和腰部被磕伤，裤子也被划破了，好在还能行走。凌晨时分，搜救人员带着小张从大河东走下了山。

看见3名大学生又冷又饿，风景区治安派出所民警把他们带回了派出所，给他们端来了泡好的方便面。

听见动静以为是野兽，他赶紧爬上树

2月10日上午记者获悉，获救的小张身体并无大碍，已经回到了潍坊老家。据小张回忆，他寻找无人机时，天色很快暗了下来，他发现自己迷路后，非常害怕。他感觉背后有动静，担心是野兽，赶紧爬上了树躲避，直至救援队员赶到。小张希望对伸出援手的民警、搜救队员和景区工作人员真诚地说一声谢谢。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

耕牛受惊险伤村民 警民联手围堵“斗牛”



民警和村民在试图控制住受惊的耕牛。

本报2月10日讯 9日上午，在青岛西海岸新区大场镇，一头耕牛受惊后，在村里到处乱窜。

大场派出所接到保子埠村村民老李报警求助，110民警迅速赶到。据老李介绍，他用车运牛时，牛受惊后跳下车一直在村外麦地里四处乱窜，多名村民试图上前控制，却险些被顶伤。

民警发现，受惊的耕牛十分狂躁。于是想出一个办法，选定村里一个半封闭的墙角，让老李找来绳索，一头打成活口结扔在地上，另一头系在一棵树上。同时召集村民围成一个扇面，将牛赶到墙角，当一只牛蹄踩进活口结时，民警立即拽紧绳索将牛控制住，消除了险情。对于民警的帮助，老李表示了感谢。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 实习生 徐真浩 刘耀辉）

出租银行卡“刷流水” 挣黑心钱四人栽了



犯罪嫌疑人在接受审讯。

本报2月10日讯 不想出力又想挣快钱，4名年轻人萌生了出借银行卡给别人“刷流水”的念头，充当电信网络诈骗分子的帮凶。1月29日至2月1日，即墨警方在通济街道等地连续抓获了4名涉嫌“帮信”案件的犯罪嫌疑人。

1月28日，店集派出所民警得到一条线索，吕某名下多张银行卡涉嫌电信网络诈骗。民警调查银行卡流水，掌握了充分的证据。经过走访，发现吕某长时间不在户籍地居住。1月29日晚8时许，在通济街道一村庄内将吕某抓获。吕某供认，他1月11日伙同他人流窜到单县，将两张银行卡租借给他人“刷流水”，非法获利2500多元。吕某落网后，即墨警方在2月1日又有了战果：刑侦大队会同王村、店集、北安派出所经过研判，抓获了孙某、韩某、高某3名犯罪嫌疑人。经审讯，3人分别供认将银行卡出借给他人，并用于电信网络诈骗案件转取款使用的事情。

目前，4人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被即墨警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 实习生 徐真浩 刘耀辉）

七旬老人来青迷路 岛城驾驶员帮他回家

本报2月10日讯 8日12时许，王先生在万达中央广场站坐上了贾君先驾驶的408路车，打完卡后询问该车是否到黑龙江中路。贾君先立马反应过来老人坐错了车。

原来，王先生今年70岁，家住菏泽，此次来青看望生病的老伴。计划次日坐车返回，因长途车一天只有一班，自己路况不熟且患有腿疾，担心延误了行程，所以就电话联系了长途车司机，确定候车站点后提前出来熟悉路线。清晨5时许出门，转了一上午都没找到站，连回儿子家的路也找不到了。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

通过老人提供的电话号码，贾君先与长途车司机取得联系，详细记录了候车站点以及发车时间，随后开着私家车载着老人查看候车站，又规划了第二天的出行路线、出发时间，详细记录在纸条上。老人接过纸条非常感动，连连道谢。临别前，王先生坚持要自己乘坐327路车回家。贾君先就开车载着他赶到327路站，看见老人上了车才放心离开。贾君先表示，作为一名公交驾驶员，在车厢里遇到老人有困难时应该尽己所能给予帮助。

讲文明 树新风 公益广告



在家分好类 出门正确投

药品油漆废灯管投红桶